

**FOTBAL CLUB CFR 1907 Cluj S.A.**

Stadion „CFR-Dr. Constantin Radulescu”

Str. Romulus Vuia nr. 23, cod 400214, Cluj-Napoca, România

tel: +40 264 598831/33

fax: +40264588842;

email: club@cfr1907.ro , www.cfr1907.ro



## **POLITICA CLUBULUI DE FOTBAL CFR 1907 CLUJ SA PRIVIND PROTECTIA SI SECURITATEA COPIILOR SI JUNIORILOR**

Clubul de Fotbal **CFR 1907 CLUJ SA** se angajeaza sa intreprinda toate demersurile si actiunile necesare , in mod continuu , pentru a asigura un mediu sigur de desfasurarea a activitatii copiilor si juniorilor clubului in timpul antrenamentelor , jocurilor oficiale sau amicale , a deplasarilor , a cantonamentelor si in orice alta situatie , sa implementeze toate procedurile de safeeguarding in fotbal si sa coopereze cu orice persoana sau institutie de stat sau privata pentru a realiza acest deziderat pentru si in folosul copiilor si juniorilor clubului in asa fel incat acestia sa-si desfasoare activitatea intr-un mediu prietenos care sa le aduca bucurie fiind protejati de a trai experiente abuzive sau cu potential vatamator .

Ne vom asigura ca intreg personalul , operatiunile si programele noastre nu dauneaza copiilor si juniorilor iar orice suspiciune pe care o vom avea cu privire la nerespectarea sigurantei copiilor si juniorilor , in mediul sportiv in care ei actioneaza , va fi semnalata imediat autoritatilor indreptatite .

Participarea la programele și activitățile de sport trebuie să fie o experiență sigură, pozitivă și agreabilă pentru toți copiii.

Toți copiii au drepturi egale la protecție, la promovarea bunăstării și participării lor, indiferent de vârstă, sex, orientare



sexuală, etnie sau origine socială, religie și nivel de abilitate sau dizabilitate.

Toate măsurile privind siguranța în sport a copilului vor respecta și promova interesul superior al copilului.

Respectarea și garantarea drepturilor copilului se realizează conform următoarelor principii: (conform articolului 6 din Legea nr. 272/2004)

- a) respectarea și promovarea cu prioritate a interesului superior al copilului ;
- b) egalitatea de șanse și nediscriminarea;
- c) asigurarea unei îngrijiri individualizate și personalizate pentru fiecare copil ;
- d) respectarea demnității copilului ;
- e) ascultarea opiniei copilului și luarea în considerare a acesteia, ținând cont de vârsta și de gradul său de maturitate ;
- f) asigurarea protecției împotriva abuzului, neglijării, exploatării și oricărei forme de violență asupra copilului.

**INTOCMIT**

**MANAGER DE RESPONSABILITATE SOCIALA FOTBALISTICA**

**DR.CELESTIN IOAN RATIU**